

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरात्र कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited

(A Miniratna Company)
(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/436

दिनांक – 28 / 11 / 2017

प्रेस विज्ञप्ति

धैर्य के साथ योजनाओं के सटीक क्रियान्वयन से मिलती है सफलता : डॉ० विक्रान्त सिंह

तोमर

जाने-माने कॉरपोरेट गुरु डॉ० विक्रान्त सिंह तोमर ने एनसीएल कर्मियों को दिया सफल एवं

सुखी जीवन जीने का फलसफा

जीवन के जटिल सवालों की सरल व्याख्या कर प्रबंधकों को किया प्रोत्साहित

धैर्य के साथ अपनी योजनाओं का सटीक क्रियान्वयन कर हम अपने पेशे ही नहीं, बल्कि जीवन के हर क्षेत्र में सफलता प्राप्त कर एक सफल एवं सुखी जीवन जी सकते हैं। मन, वचन और कर्म का समुचित समन्वय हमें स्वतः सफलता के मार्ग पर प्रशस्त कर देता है। सफल एवं सुखी जीवन जीने के ये सभी मूलमंत्र जाने-माने कॉरपोरेट एवं मैनेजमेंट गुरु डॉ० विक्रान्त सिंह तोमर ने मंगलवार को नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) के 33वें स्थापना दिवस के अवसर पर दिए गए अपने व्याख्यान में दिए।

डॉ० तोमर ने एनसीएल मुख्यालय अधिकारी मनोरंजन गृह ऑडिटोरियम में एनसीएल अधिकारियों-कर्मचारियों को जीवन से जुड़े मूल्यों, मानवीय भावना, कामकाजी लोगों की समस्याओं सहित जीवन के विभिन्न पहलुओं पर दो घंटे तक वक्तव्य देकर उपस्थित श्रोताओं को मंत्रमुग्ध कर दिया।

डॉ० तोमर ने कहा कि हमें अपने जीवन में किसी ऐसे व्यक्ति का साथ अवश्य रखना चाहिए, जिसके साथ हम पेशेवर एवं व्यक्तिगत जीवन से जुड़ी हर सकारात्मक एवं नकारात्मक बात साझा कर सकें। एक ऐसा व्यक्ति एक मार्गदर्शक एवं सलाहकार की भांति निरंतर संबल प्रदान करता रहता है। साथ ही, हमें अपने जीवन में नित अच्छे मूल्यों का संचय करना चाहिए और अपने पेशे से इतर किताबों का अध्ययन अच्छे मूल्यों के संचयन का सबसे आसान एवं प्रभावी तरीका है।

जीवन के विभिन्न पहलुओं के प्रति सकारात्मक सोच हमें स्वतः ही हर चुनौती से पार पाने हेतु ऊर्जा देती है। हर ओर सकारात्मक सोच वाले व्यक्तियों की संगत हमारे भीतर सकारात्मक सोच का संचार करती है। ऐसे में हमारे लिए बेहद आवश्यक है कि हम भी अपने जीवन में अधिक से अधिक सकारात्मक सोच रखने वाले लोगों की संगत में लगातार रहें।

व्यक्ति के मन, वचन एवं कर्म के समुचित समन्वय और सही सोच से उसे सही दिशा में कार्य करने में मदद मिलती है। लेकिन आखिर में इन सभी बातों पर सही अमल करने और सही एवं अपेक्षित परिणाम पाने के लिए सबसे जरूरी है कि हम अपनी योजनाओं को बेहद धैर्य के साथ सटीक तौर पर अमली जामा पहनाएं।

डॉ० तोमर ने कहा कि जीवन में खुश रहने के लिए बेहद जरूरी है कि हम अपनी वर्तमान पेशेवर स्थिति का सम्मान करें और उसका आनंद उठाएं। उन्होंने सभी श्रोताओं से जीवन का भरपूर आनंद लेने का आह्वान करते हुए कहा कि धरती पर वही खुश है, जो खुश रहना चाहता है।

उन्होंने महाभारत के कई प्रसंगों, गीता के श्लोकों तथा भगवान बुद्ध के दार्शनिक विचारों का उल्लेख करते हुए उत्तम जीवन की विभिन्न जटिल समस्याओं को सुलझाने का प्रयास किया। साहित्य और उर्दू शायरी पर खासी पकड़ रखने वाले डॉ० तोमर ने कई प्रासंगिक हिन्दी कविताओं और शायरी का प्रयोग कर श्रोताओं तक अपनी बात पहुंचाई और उनका खूब मनोरंजन भी किया।

एनसीएल के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक (सीएमडी) श्री बी०आर० रेड्डी, निदेशक (कार्मिक) सुश्री शांतिलता साहू, निदेशक (तकनीकी/संचालन) श्री गुणाधर पाण्डेय एवं निदेशक (वित्त) श्री पी०एस०आर०के० शास्त्री सहित मुख्यालय के महाप्रबंधकों व विभागाध्यक्षों, एनसीएल क्षेत्रों (एरिया) के महाप्रबंधकों सहित बड़ी संख्या में कंपनी के अधिकारियों-कर्मचारियों ने इस प्रेरणादायी कार्यक्रम से लाभ उठाया।

जनसंपर्क अधिकारी